
В Надеждинском районе возбуждено уголовное дело по факту смерти человека

07 июня 2020 года в отделении реанимации Надеждинской больницы скончался 44-летний мужчина, у которого имелись телесные повреждения в виде проникающей раны в области живота. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть человека).

В настоящее время проверяется причастность к преступлению 20-летнего местного жителя. Он пояснил, что распивал с потерпевшим спиртное, возникла ссора, во время которой потерпевший взял нож и порезал оппонента. В процессе борьбы последний, защищаясь, нанес удар в живот потерпевшего тем же ножом. Ссора возникла из-за того, что парень сделал замечание потерпевшему, относительно того, что последний выпивает большие порции при ограниченном количестве спиртного.

В настоящее время, следователи провели осмотр места происшествия, изъято орудие преступления, назначены судебно-медицинские экспертизы. В ходе расследования уголовного дела следователем будет дана оценка показаниям мужчины, не вышли ли его действия за рамки необходимой самообороны.

Расследование уголовного дела продолжается.

08 Июня 2020

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1471418>